



Глобальная платформа для развития внешне-экономических связей

Интерес к Международной выставке ИННОПРОМ-2024, которая пройдёт в Екатеринбурге с 8 по 11 июля, бьёт рекорды

По словам заместителя губернатора Свердловской области Дмитрия Ионина, число желающих представить свою продукцию и стенды – еще с апреля месяца – превышало количество имеющихся мест. Регистрация на данный момент окончена – она была доступна до 1 июля.

– Безусловно, большую роль в этом играет страна-партнёр. Объединённые Арабские Эмираты – это одна из крупнейших мировых экономик. Также большой интерес к участию у стран, которые переориентировали свои экономические потоки в соответствии с новой экономической реальностью в мире на сотрудничество с Россией и нашими дружественными странами. Это страны Азии, страны Персидского залива и ряд других. Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев поставил задачу сделать пребывание всех гостей максимально комфортным, чтобы они получили положительные эмоции, положительные результаты от участия в вы-

ставке ИННОПРОМ, и потом еще неоднократно вернуться на Средний Урал как деловые партнёры и как туристы, – сказал Дмитрий Ионин.

На выставке в Екатеринбурге национальная экспозиция ОАЭ займёт целый павильон, где познакомит участников ИННОПРОМ с перспективными разработками и представит приоритетные направления промышленно-экономического сотрудничества.

В рамках деловой программы ИННОПРОМ также пройдёт Стратегический бизнес-форум «Россия – ОАЭ», который станет площадкой для обсуждения уже реализуемых совместных проектов и диалога о перспективах расширения взаимодействия в области промышленной и технологической кооперации.

ИННОПРОМ в Екатеринбурге представляет глобальную платформу для развития внешнеэкономических связей между ключевыми отраслями и предприятиями разных стран.

Директор выставки Юлия Лопарёва отметила, что ИННОПРОМ пройдет в 2024 году с особым размахом, и впервые – за всю свою историю – занимает все четыре выставочных павильона МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО». Она уточнила, что в первом пави-

льоне представлены стенды компаний-лидеров в таких отраслях, как машиностроение, технологии для энергетики, финансовый сектор для промышленности и других.

Стенд Свердловской области на «ИННОПРОМ – 2024» будет выполнен в стилистике конструктивизма. В его оформлении будут использованы объёмные накладные панели, выкрашенные в белый цвет с подсветкой букв и герба региона, а для поддержания стиля «большого города» планируется использовать наклейки на стенах «под бетон» и флористическое оформление.

– Цветовое решение стенда будет выполнено в ключевых цветах Свердловской области. В материалах, используемых для его изготовления, мы по максимуму задействовали местных производителей. Традиционно выставочная экспозиция Свердловской области застраивается в третьем павильоне «Екатеринбург-Экспо» на площади тысяча квадратных метров. Со всех четырех сторон стенд региона будет максимально информативен и открыт для посетителей, – рассказал министр инвестиций и развития Свердловской области Вадим Третьяков.

В зоне экспонирования предприятий будут представлены проекты 27 компаний, осуществляющих деятельность на территории Свердловской области, в том числе семь предприятий представят Екатеринбург. Отдельно в экспозиции будет представлена зона нового имиджевого проекта в сфере креативных индустрий U-Fashion и фотозона, которые призваны стать дополнительной точкой притяжения посетителей стенда Свердловской области. Кроме того, с учётом предложений, поступивших от бизнес-сообщества региона, на стенде впервые будет организована переговорная комната вместимостью до шести человек для предприятий.

В целом на мероприятии ожидается участие свыше 46 тысяч гостей.

Информация и фото: све.рф



До 6 тысяч рублей

Евгений Куйвашев увеличил размер выплаты многодетным семьям на приобретение школьной формы для детей

В Год семьи в Свердловской области с 4 до 6 тысяч рублей увеличены выплаты многодетным семьям на приобретение для детей школьной формы, в том числе спортивной формы. Получить её смогут семьи, чей доход на одного человека не превышает двукратной величины прожиточного минимума на душу населения, установленной в Свердловской области. Порядок и условия предоставления обновлённой меры поддержки для многодетных семей утверждены постановлением регионального правительства.

– Вопрос повышения доступности мер государственной поддержки для многодетных семей крайне важен. Мы снизили требования к уровню нуждаемости и к отчётности при предоставлении семьям выплаты на приобретение одежды для школьников, в том числе спортивной формы. Это существенная помощь семьям, в которых много ребятшек, – сказал Евгений Куйвашев.

Новый порядок позволит компенсировать приобретение школьной формы для почти 8 тысяч детей. В 2023 году эта мера поддержки была предоставлена на 4790 детей.

Вместе с выплатами семьям региональный закон предусматривает компенсацию 30% расходов на оплату коммунальных услуг, на найм или содержание жилого по-

мещения, а также взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме. Бесплатным питанием обеспечиваются не только школьники, но и учащиеся средних специальных учебных заведений.

Многодетные также могут бесплатно посещать не только государственные областные музеи, но и муниципальные.

Кроме того, в регионе продолжают действовать и другие областные меры поддержки. Среди них бесплатный проезд на межмуниципальных автобусных маршрутах для каждого учащегося по территории Свердловской области, а также компенсация 90% на подключение жилого помещения к газовым сетям.

Благодаря развитой системе мер поддержки число многодетных семей в регионе за последние 11 лет выросло в 2,5 раза. Сегодня на Урале проживает 69 тысяч таких семей, в которых воспитывается 229 тысяч детей.

Укрепление института семьи, возрождение и сохранение духовно-нравственных традиций являются приоритетным направлением деятельности правительства Свердловской области. В рамках Года семьи, объявленного Президентом России Владимиром Путиным, утверждён региональный план, в который включены сотни культурных, спортивных, образовательных мероприятий и событий, ориентированных на взрослых и детей самого разного возраста.

Информация и фото: све.рф

Помощь «особенным людям» в социальной интеграции

Евгений Куйвашев поручил правительству уделить особое внимание развитию доступной среды для людей с ОВЗ

Реализация таких проектов стала основным вопросом недавнего заседания областного правительства.

– Обращаю внимание руководителей профильных министерств на необходимость учитывать в рамках подготовки проекта областного бюджета на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов финансирование мероприятий по созданию доступной среды, приобретению специальных устройств и технических средств реабилитации для инвалидов-колясочников, обустройству входных групп в жилых домах, – заявил Евгений Куйвашев.

Как сообщил заместитель губернатора Павел Креков, за последние 10 лет на обеспечение доступности приоритетных объ-

ектов и услуг для маломобильных жителей из консолидированного бюджета было направлено свыше 1,7 миллиарда рублей. За это время дооборудованы порядка двух сотен значимых объектов социальной инфраструктуры, среди которых учреждения культуры, соцзащиты, здравоохранения, образования, спорта и других сфер. В рамках формирования комфортной городской среды в регионе за последние пять лет для удобства людей с ОВЗ благоустроено порядка 2,5 тысяч дворовых и общественных территорий. Ведётся работа по закупке общественного транспорта, удобного для маломобильных граждан. Так, в 2023 году в Екатеринбурге было приобретено 50 троллейбусов и 35 автобусов, соответствующих инклюзивным стандартам.

В областном бюджете ежегодно предусматриваются средства для обеспечения уральцев, передвигающихся на креслах-коля-

сках, подъёмными системами, накладными пандусами и другими устройствами, которые помогают беспрепятственно попасть в жилое помещение. С 2012 по 2023 год за счёт средств областного бюджета приобретено свыше двух тысяч технических средств для свердловчан, испытывающих трудности с опорно-двигательным аппаратом. Оптимальным решением для людей, оказавшихся в таком положении, является использование кресла-коляски, перемещающейся по лестницам. В 2024 году такими колясками будут обеспечены 35 человек.

Кроме того, в регионе действует девять диспетчерских центров связи для глухих для оказания им экстренной или иной помощи. Кроме того, порядка 30 кинотеатров и учреждений культуры оснащены оборудованием для обеспечения субтитрирования и тифлокомментирования кинопоказов, спектаклей и концертов.



В регионе ежегодно проводятся культурные и спортивные мероприятия, где наравне с остальными принимают участие люди с ОВЗ. Также в Свердловской области разработан каталог инклюзивных туристических

маршрутов. В частности, природные парки «Бажовские места» и «Оленьи ручьи» оборудованы специальными стоянками и беседками.

Информация и фото: све.рф